

龙舟赛首日:上届冠军又夺第一

本报金江6月21日电 (记者张梁 特约记者林旭)2012年中国龙舟公开赛(澄迈站)首日,23人龙舟500米直道竞速、23人龙舟200米直道竞速分别于上午和下午举行。记者从赛事组委会获悉,继去年包揽全

部冠军之后,中山市小榄镇龙舟协会龙舟队今天再次获得两个项目的第一名。

23人龙舟500米直道竞速和23人龙舟200米直道竞速两个项目的前三名为中山市小榄镇龙舟协会龙舟队、广东省佛山市顺德威

莱尔龙舟队和香港友谊龙舟队。东道主澄迈县老城东水港龙舟队在前一个项目中获得第4名,在后一个项目中获得第7名。

赛事总裁判长林耀辉向记者表示,从第一天的比赛情况来看,比赛氛围良好,今天

两个项目比赛进行得非常成功。总体而言,来自广东的队伍实力较强,成绩不错。

“今年又获第一,证明澄迈的确实是我们福地”,中山市小榄镇龙舟协会龙舟队管理人黄洪光说。

上海国际友人龙舟队:趣味第一,比赛第二

本报金江6月21日电 (记者李冰文刚 通讯员宋祥达)今天上午,在澄迈县南渡江上举行的中国龙舟公开赛(澄迈站)500米直道赛现场,有一支队伍格外引人瞩目。他们不仅是唯一一支男女混合队,其中更有不少金发碧眼的外国选手。这就是来自上海的国际友人龙舟队。

据成员Shin介绍,他们是一群生活在上海的龙舟爱好者,国籍有美国、加拿大、英国、澳大利亚、印度、新加坡等,职业有老师、建筑师、商人等。怀着对划龙舟这项运动的爱好,这些人自己组织起了一支队伍,并每周定期在上海郊区进行训练。

“龙舟运动虽然源于中国,但早已流传到世界各地,外国人也十分喜欢这项运动。”来自新加坡的Shin说,在他的家乡便十分流行赛龙舟,而且不少选手和队伍并非华裔,照样兴致勃勃地参加。

“这位女选手叫Debi,来自美国,她在我们这支队伍里已经呆了12年。”Shin指着一位红发白肤的女子说。

据介绍,国外的龙舟比赛通常没有奖金,纯为趣味运动,参加的队伍也都是业余的,只图一乐。Shin形容这样的比赛为“一个快乐的聚会”,他说,大家都是朋友,所以组队时没有刻意分开男队女队,于是便有了这支男女混合的国际友人龙舟队。

“我们每年都在国内参加6-8次龙舟赛,但这是第一次来到海南澄迈,还没有来得及四处逛逛。”Shin说,“比赛结束后,我们打算留下来,看看风景!”



6月21日,我省万宁龙舟代表队在2012年中国龙舟公开赛(澄迈站)比赛上奋力拼搏。 本报记者 苏晓杰 摄

澄迈人的“龙舟情结”

2012年中国龙舟公开赛(澄迈站)今天开赛,无以数计的澄迈人自发地聚集南渡江亲水平台,为15支参赛龙舟队擂鼓助威。

今晨8时不到,距离龙舟比赛开赛还有近1小时的时间,记者走在南渡江边,看到有人兴奋地登到了屋顶上,双目注视南渡江上,有的人早早挤到了亲水平台,为了占据有利地形,瞄准龙舟,当然了,还有更多的人不断向江边涌去,为的就是感受龙舟带来的浓郁端午气息。

茶叶店的老板小符,三十而立,带着3岁的女儿挤在桥头,这里是龙舟出发的地点,3艘龙舟依次排列水面,个个声势夺人。

小符说,自小就是一名龙舟观众,每逢端午节来临,通常是一早带粽子到江边,边看龙舟比赛,边吃粽子,吃完后,就会下水游泳,沐浴龙舟。

“这种传统的端午习俗,至今还在澄迈一带广为流传,今天带着女儿就是为了让小孩能够继承民族传统,传承中华民族同舟共济的精神。”小符说。

放眼江边,家庭组团观看龙舟赛的人还真不少,他们或是议论今天的航道水流,抑或是讨论那些金发碧眼的外籍划手,不可否认,龙舟这项中华民族传统体育运动已经走出国门,为外籍人士所认知。在亲水平台上,有不少人带着望远镜看龙舟,那阵势,恐是发烧级的龙舟迷。

本报记者 黄晶 特约记者 林旭
(本报金江6月21日电)

澄迈龙水节上推介30个招商项目

23个项目签约 计划投资195亿元

本报老城6月21日电 (记者郭景水 特约记者林旭 通讯员李唐旭)今天下午,中共澄迈县委、县政府在老城经济开发区举行中国海南第十届盈滨龙水节投资推介会,面对经济一堂的上百家省内外投资商,隆重推介30个招商项目,涉及农业、工业、基础设施、旅游、文化教育等五大类。23个项目实现签约,计划投资195亿元,10个代表性项目进行了现场签约。

在10个现场签约项目中,海南生态软件园占据了“半壁江山”。在海南生态软件园,5个现场签约项目中,其中一项为园方的

自建区,规划用地500亩,计划引进三一重工、海南联通、海南航空销售公司、海南天标电子科技有限公司、海南相添电子科技有限公司等。项目力争实现自建区地块项目总投资超过20亿元,成为海南生态软件园百亿级产业园区的重要支撑。

海南生态软件园的其他4项现场签约项目均为园区引进相关入驻企业、机构,其中,中兴财光华会计师事务所计划入驻海南生态软件园,为园区企业提供完善的会计审计、上市辅导等服务,项目计划投资1亿元;从事教育文化产业的海南九春股份公司入驻园区,

计划在3-5年内投资5亿元。

海南大鹏房地产开发有限责任公司与美国戴斯酒店管理集团现场签约建设大鹏戴斯温泉度假酒店,从而进一步提高盈滨半岛旅游度假接待能力。

海口市制药有限公司与澄迈方面签约建设海药工业园,计划投资5亿元建设生产头孢类、先胺类等100多个品种的现代化生产车间及仓储中心;海南海灵化学制药有限公司签约澄迈建设药品原料生产基地和销售公司,预计原料生产基地项目建成后可实现工业产值3.5亿元。

定安将建骑楼美食城

本报定城6月21日电 (记者洪宝光 特约记者林先锋)今天,定安县政府与定安骑楼城投资有限公司签约,共同打造一个以休闲广场、小吃一条街、琼剧大舞台等为主题的综合平台——定安骑楼美食城。

据了解,定安骑楼美食城位于定城镇环城南路南侧,项目总投资将达到3亿元,该项目占地面积约326亩,设立琼剧大舞台、定安历史文化长廊、定安民居、文

化休闲区、美食购物区、美食休闲广场、精品街、农产品街、副食品批发区、大型超市、特产加工坊等。

据介绍,定安骑楼美食城建成后将为往来海南南北两地的游客及市民提供一个休闲广场,游客既可以参观特产加工,了解定安历史文化,同时还能容纳十万人一起品尝定安特色美食,在美食城内还可以进行大型体育、文娱活动。

定安美食一条街让人流连忘返

万人空巷品美食

本报记者 洪宝光 特约记者 林先锋

骨头汤、白切定安鹅等特色美食。翰瑞酒店的柜台座无虚席,三五成群的顾客们围在一起吃猪脚,一位游客品尝一口后,连说好久没吃到这么鲜美的猪脚了。在定安鹅肉店内柜台,老板一边切鹅肉,一边哼着《定安娘子》,自得其乐。

家住定城镇的梁定堂大爷一边观看琼剧演出,一边竖起大拇指说,政府举办美食节很好,让老百姓有琼剧、歌舞看,又有粽子等美食品尝,举办美食节不仅有政府参与,百姓也能参与全民共享欢乐。

品尝完美食的游客走到沿江公园,观看琼剧演出,来得晚的群众只好踮着脚观看。夜幕下,琼剧声、歌声、音乐声、群众叫好声不断传来,在定城镇上空飘荡。

今晚,定城大大小小饭店爆满,万人空巷品美食,在定安这个富有独特魅力的地方,品尝味美鲜嫩的富硒食品,领略“美食”的真正魅力!

据悉,美食节开幕当天,有超过1万名游客涌入定安品尝特色美食。

(本报定城6月21日电)



6月21日下午,2012年海南定安端午美食文化节在定安县定城镇沿江公园举行。在开幕式上,“定安美食创新大赛”吸引了众多厨艺高手同场竞技。

本报记者 张杰 摄

万宁和乐粽子品牌推介今日开幕

本报万城6月21日电 (记者于伟慧 特约记者陈循静)2012年万宁和乐粽子品牌推介活动将于6月22日至23日在万宁和乐大同中学和港北小海举行,精彩的端午诗歌朗诵、包粽子比赛、爱心粽子捐助、龙舟公开赛将搅热和乐小镇。

本次和乐粽子品牌推介系列活动由万宁市人民政府主办,主题是“龙腾端午,万粽和乐”,在系列推介活动之中,和乐粽子将是活动的主角,近年来,和乐粽子以其优质的口感博得消费者的认可,举办推介活动的主要目

的是进一步提升和乐粽子品牌知名度。

据万宁市商务局负责人介绍,本次推介活动亮点多多,除了端午诗歌朗诵、品粽宴,万宁还从民间寻找了10位包粽子高手,举行包粽子比赛,将为广大嘉宾现场献艺,除此之外,万宁市还将举行爱心粽子捐助,万宁多家企业将为全市的孤儿、五保户和敬老院献爱心,在端午同食和乐爱心粽子。

在系列推介活动中,万宁将在23日举办龙舟公开赛,来自全市的7支龙舟队将在港北小海竞渡庆端午。

永庆寺祈福 祝国泰民安

本报金江6月21日电 (记者张梁 特约记者林旭)今日上午,“龙水灌浴,百福开臻,第十届盈滨龙水节永庆寺祈福活动”在澄迈盈滨半岛举行。众多高僧、居士和各界人士来到永庆寺,共同祝愿“风调雨顺、五谷丰登、国泰民安、四海安宁”。

短暂的欢迎仪式后,上午10时30分左右祈福仪式开始。钟鼓齐鸣,木鱼声声,现场信众合十念诵佛经。永庆寺方丈根通长老在众人簇拥之下,来到该寺主殿主礼。颂佛声中,根通长老按照宗教仪式进行了洒净、上供、供灯等程序。随后,根通长老和众僧侣、信众来到海边,举行了简短而隆重的放生仪式。

五台山圆照寺方丈海信法师、成都照觉寺方丈演法法师、五台山大广宗寺嗣明法师等30多位高僧,特意赶来参加本次祈福仪式。

永庆寺始建于北宋时期,为古时“澄迈八景”之一。2001年,澄迈县委、县政府决定重修永庆寺。2004年12月,永庆寺重建工作开始。2009年4月,重建后的永庆寺举行了开光典礼。

在10个现场签约项目中,海南生态软件园占据了“半壁江山”。在海南生态软件园,5个现场签约项目中,其中一项为园方的

自建区,规划用地500亩,计划引进三一重工、海南联通、海南航空销售公司、海南天标电子科技有限公司、海南相添电子科技有限公司等。项目力争实现自建区地块项目总投资超过20亿元,成为海南生态软件园百亿级产业园区的重要支撑。

海南生态软件园的其他4项现场签约项目均为园区引进相关入驻企业、机构,其中,中兴财光华会计师事务所计划入驻海南生态软件园,为园区企业提供完善的会计审计、上市辅导等服务,项目计划投资1亿元;从事教育文化产业的海南九春股份公司入驻园区,

计划在3-5年内投资5亿元。

海南大鹏房地产开发有限责任公司与美国戴斯酒店管理集团现场签约建设大鹏戴斯温泉度假酒店,从而进一步提高盈滨半岛旅游度假接待能力。

海口市制药有限公司与澄迈方面签约建设海药工业园,计划投资5亿元建设生产头孢类、先胺类等100多个品种的现代化生产车间及仓储中心;海南海灵化学制药有限公司签约澄迈建设药品原料生产基地和销售公司,预计原料生产基地项目建成后可实现工业产值3.5亿元。

招标公告

招标人:海南省国营新星矿泉水厂。招标代理:海南天行健工程咨询有限公司。项目名称:鹤鸽茶固体饮料生产示范与推广项目。项目概况与招标范围:建设地点位于保亭县七仙大道新星矿泉水厂内,引进固体饮料生产技术和购置设备,建成1条年产各类鹤鸽茶36万盒的生产线。总投资额1360万元。招标范围:固体饮料生产技术和相关设备,包括:厂房修缮、生产工艺流程设计、设备设计生产与生产调试。投标人资格要求:投标人注册资本金2000万元人民币(含以上)或代理商注册资本金200万元人民币(含以上),具有类似固体饮料生产线的设计、生产、调试经验,符合国家相关规定的合法的在中国注册的企业,不接受联合体投标。报名要求:请于2012年6月22日至2012年6月29日每日上午9时至11时30分,下午3时至5时(工作日内)携带法定代表人证明书、法人授权委托书、受托人身份证件、营业执照副本、组织机构代码证、税务登记证(副本)到海口市大同路华大厦20层报名,文件1000元/本,售后不退。本次招标公告同时在《海南日报》、《中国采购与招标网》上发布。联系人:黄工;联系电话:13648608826。

中标公示

屯昌县雨水岭供水工程施工招标于2012年6月21日在海口市海秀中路53号海南省军区迎宾馆二楼南渡江厅完成开标、评标工作,经评标委员会的评审,中标候选人推荐情况如下:第一中标候选人:广西华南建设集团有限公司。第二中标候选人:广西五鸿建设集团有限公司。第三中标候选人:广西桂川建设集团有限公司。如有异议,可于中标公示期内(2012年6月25日-6月27日)向屯昌县监察局投诉。投诉电话:0898-67812738。海汽文昌旅客服务中心(一期)项目施工招标于2012年6月19日在海口市建设工程招标投标服务中心完成开标、评标工作,经评标委员会的评审,中标候选人推荐情况如下:第一中标候选人:海南泰盛建筑工程有限公司。第二中标候选人:海南建设工程机械施工有限公司。第三中标候选人:海南工业设备安装有限公司。如有异议,可于中标公示期内(2012年6月25日-6月27日)向文昌市监察局投诉。投诉电话:0898-63222871。

招标公告

一、招标单位:海南(澄迈)金马现代物流中心管理委员会;二、招标代理单位:广东华迪工程建设监理有限公司;三、项目名称:海南(澄迈)金马现代物流中心控制性详细规划;四、工程概况:本项目位于澄迈县境内,紧邻海南老城经济开发区,位于马村港南面,G98西线高速公路北面,西面为马村港远期港区,规划用地面积11.22平方米。五、招标范围:控制性详细规划。六、投标人资质要求:1、具有独立法人资格;2、具有城乡规划编制甲级及以上资质,项目负责人须具备高级规划师职称;3、不接受联合体投标。七、报名事宜:有意者请于2012年6月25日至2012年6月29日17:00时止(北京时间)由项目负责人携带营业执照副本、企业资质证书副本,法人授权委托书,法定代表人身份证件及身份证件、项目负责人身份证件和职称证书,2007年至今有类似项目工程业绩。(以上证明材料原件收加盖公章复印件)到澄迈县政务服务中心一楼招标投标服务窗口报名并购买招标文件。招标文件每份售价500元,售后不退。联系人:邱工 0898-32869983。

为了提升和乐粽子品牌知名度。

据万宁市商务局负责人介绍,本次推介活动亮点多多,除了端午诗歌朗诵、品粽宴,万宁还从民间寻找了10位包粽子高手,举行包粽子比赛,将为广大嘉宾现场献艺,除此之外,万宁市还将举行爱心粽子捐助,万宁多家企业将为全市的孤儿、五保户和敬老院献爱心,在端午同食和乐爱心粽子。

在系列推介活动中,万宁将在23日举办龙舟公开赛,来自全市的7支龙舟队将在港北小海竞渡庆端午。

为了提供更优质的通信服务,我公司将于2012年6月26日00:00至08:00进行系统升级。届时手机充值卡充值业务,短信收发,话费查询,wap营业厅、网上营业厅、客服系统查询和业务受理等将受影响。

给您带来不便,敬请谅解。

咨询电话:10086

中国联合通信 CHINA MOBILE

敬告

尊敬的客户:

为了提供更优质的通信服务,我公司将于2012年6月26日00:00至08:00进行系统升级。届时手机充值卡充值业务,短信收发,话费查询,wap营业厅、网上营业厅、客服系统查询和业务受理等将受影响。

给您带来不便,敬请谅解。

咨询电话:10086

中国联合通信 CHINA MOBILE

敬告

尊敬的客户:

为了提供更优质的通信服务,我公司将于2012年6月26日00:00至08:00进行系统升级。届时手机充值卡充值业务,短信收发,话费查询,wap营业厅、网上营业厅、客服系统查询和业务受理等将受影响。

给您带来不便,敬请谅解。

咨询电话:10086

中国联合通信 CHINA MOBILE

敬告

尊敬的客户:

为了提供更优质的通信服务,我公司将于2012年6月26日00:00至08:00进行系统升级。